
В Томской области по обвинению в совершении должностных преступлений перед судом предстанет бывший начальник Центра Государственной инспекции по маломерным судам

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Центра Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Томской области Николая Харченко. Он обвиняется в служебном подлоге (ч. 1 ст. 292 УК РФ), превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ) и причинении средней тяжести вреда здоровью (ч. 1 ст. 112 УК РФ).

По версии следствия, в ноябре 2011 года Харченко по причине дружеских отношений с предпринимателем, с которым у Центра ГИМС был заключен контракт на ремонт автомобилей, зная, что работы по договору не выполнены, подписал акт выполненных работ.

В результате данному предпринимателю были перечислены бюджетные средства в размере 400 тыс. руб.

Желая скрыть совершенное преступление, Харченко организовал ремонт автомобиля ГАЗ 2705 за счет иных средств. Для этого он в январе 2012 года дал распоряжение выплатить одному из инспекторов Центра ГИМС разовую премию в сумме 28 тыс. руб. Находясь в служебной зависимости от Харченко, указанный инспектор был вынужден потратить полученные деньги на ремонт служебного автомобиля.

Кроме того, в феврале 2012 года Харченко избил одного из подчиненных сотрудников, который накануне на собрании при руководителе ГУ МЧС России по Томской области критиковал его работу. В результате действий обвиняемого потерпевшему был причинен вред здоровью средней тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/620154>